

## Így ünneplünk mi

A szombat éjszából a vasárnap hajnalba átnyúló Székelyhídi Városnapok buliján kérdeztük a résztvevőket, hogy milyen élményekkel gazdagodtak, mi a véleményük a rendezvénytől kapcsolatban.

A teljesség igénye nélkül, álljon itt néhány vélemény.

A fiatalok főleg azt emelték ki, hogy a

pénteki múzeumi programok tetszettek nekik, a szombati koncertekről megosztottak a vélemények, jól érezték magukat, a fellépőket vegyesen ítélték meg, de „legalább jót táncoltunk!” – mondták többen.

Akad, aki az időjárásra panaszkodott, volt, aki a fellépőket dicsérte, vagy szidta – vérmérséklettől, ízléstől függően – ahogy ez ilyenkor lenni szokott!

A középkorostályból többen dicsérték a szervezést, hogy nem ősszel, a kiszámíthatatlan időjárási viszonyok közepette vannak a városnapok, elmondták, hogy a délelőtti programok kitűnő szórakozást nyújtottak, akár az egész család számára. Várják a vasárnapi „családi napi” programokat.



Az idősebb korosztály képviselői számára is pozitív élményeket nyújtott az első városnapi buli, mint elmondták, jobb, hogy nem kell az unokáknak két váltás ruhát hozni.

Persze, amint az ilyenkor megszokott, voltak elégedetlenkedők, akik a kákán is csomót keresnek, de az összképet nézve, a buli hangulatát tekintve, nem lehet panaszra okuk a szervezőknek. Sokan voltak kint a focipályán, jól éreztük magunkat, táncoltunk, buliztunk egy nagyot, és a vasárnap esti nagy koncert a Mandala színház *István, a király* című rockoperája még előttünk van!

Gulácsi Mária

**Székelyhid és környéke havilapjának különszáma.** Kiadja és ingyenesen terjeszti az Ér Hangja Egyesület.  
**Felelős kiadó:** Béres Csaba  
**Felelős szerkesztő:** Aszalós Tímea

**Munkatársak:** Bíró Orsolya, Mészáros Emőke, Szabó Csongor, Szamos Mariann • **Arculat és tördelés:** Ferencz Csaba-Levente  
**Szerkesztőség elérhetősége:** 417435 Säcueni str. Kazinczy Ferenc nr. 5/B., e-mail: [erhangja1@gmail.com](mailto:erhangja1@gmail.com), honlap: [www.erhangja.ro](http://www.erhangja.ro)

**A kiadvány megjelenését támogatja:**

**Székelyhid Város Polgármesteri Hivatala**



**2** Hat új díszpolgára van Székelyhidnak

**45** A városnapok „Lóerőprogramja”

## Vidám érmelléki nyár



„Egy életet át kell játszani” – Hevesi Tamás koncertje a sportpályán

## Vasárnapi ajánló

A városnapokon talán a vasárnap a legszűfoltabb, de ezzel együtt minden kor-

osztálynak kedvez programjaival, uraknak és hölgyeknek egyaránt.

Délelőtt 10 órakor a családi nap veszi kezdetét a sportpályán és szabadtűzi főzőverseny.

Folytatás a 3. oldalon

## Fergeteges színpadi programok

A sportpálya színpadán fellépők táncos és énekes előadásai a késő esti szórakozni vágyók egyre nagyobb tömegeit vonzották, illetve vonták el a mindenféle finomságot kínáló ételes-italos sátraktól. A gyülekező közönség először az eMStreet nagyváradai együttes fiúcsapatát hallgathatta meg, akik több mint egy órán át játszottak jól ismert külföldi dalokat, meghozván a hangulatot a továbbiakhoz. Majd két táncsoport előadásait láthatták a jelenlevők, akik egymást váltva mutatták be dinamikus tánctudományukat a színpadon. A hiphop ritmusából először a nagyváradai, idén januárban alakult Who are we csapat adott némi ízelítőt. A székelyhídi Free Steps táncgyűttes Mészáros Ildikó koreográfiájában mutatott be ez alkalommal csoportos, szóló- és duótáncokat egyaránt. A táncelőadások sorozatát



A nagyváradai eMStreet nyitotta a fellépők sorát



Gyorsak voltak a Free Steps tánclépései

## Díszpolgárokat avattak

Hat díszpolgárt avattak városunkban az első Székelyhídi Városnapok rendezvénysorozatának kezdetén a helyi tanács határozatának értelmében. A díszpolgárvatás ünnepi tanácsülés keretében folyt le, ahol tiszteletüket tették – többé-kevésbé – a város tanácsosai. Elsőként Cservid Levente köszöntötte az egybegyűlteket, majd felolvasta azt a határozatot, mely szerint díszpolgári címben részesül dr. Csíszér Ágnes orvos, Daróczi Viorica földrajz szakos tanár, Hegyessy Viktor tornatanár, a Petőfi Sándor Elméleti Líceum egykori igazgatója és Kovács János plébános, illetve posztumusz Bordás Mihály biológia szakos tanár

és Kerekes Géza képzőművész. Az ünnepeltek a lakóépületük és az ahhoz tartozó telek, illetve egy gépjármű adómentességét élvezhetik. Ezután a díszpolgárokról írt laudációk felolvasása következett, amikor is mindenki megtudhatta, kinek miért jutott ez a megtisztelő cím. A laudációk felolvasását követően városunk polgármestere, Béres Csaba nyújtotta át az ünnepelteknek egyenként a díszpolgári okleveleket, egy-egy emléklakettet és virágcsokrot. A díszpolgárok az esemény végén mind külön köszönetet mondtak azért, hogy érdemesnek találtatták őket erre a megtiszteltetésre.

M. E.

fellépésének összeállításai- ból, történelmi magyar rock- operarészletekkel csábítván a közönséget. A válogatás, amellyel megtisztelték a korszakú közönséget, fel- ölelte a magyar történelem egészét, neves személye- ket, helyszíneket és esemé- nyeket. A húsfűs csapat négytagú előőrsa nagy sze- retettel várja az érdeklődő- ket vasárnap. Mindazok- nak, akik csodás hanggal megáldott művészeket sze-



Koszorúznak Gyermely község képviselői

retnének látni és hallgatni gyar szívet lázba hoznak, csodás dalok előadása köz- ott a helyük. ben, amelyek minden ma-

Sz. M.

## Kiállítás megnyitó a múzeumban

Nem is lenne igazán városnap a városnap a különböző és sokszínű kiállítások megnyitói nélkül. A múzeum épületében kiállított alkotások, munkák, tárgyak egészen hét- főig megtekinthetőek. Látható a székelyhídi képzőművészek (Angyal Olívia, Berszán László, Csorján Dezső, Csorján Melitta, Elek Ibolya, Gavrucza Tibor, Iuhás Imre, Iuhász Csengele, Kerekes Géza, Kerekes Zsuzsa, Péter Emese, Szilágyi László és Tóth Tibor) közös tárlata, amelyet Kerekes Zsuzsa helyi képzőművész nyitott meg, illetve Gavrucza Tibor akvarelljeinek kiállítása, valamint a

margittai Helios fotóklub és a székelyhídi Petőfi Sándor Elméleti Líceum médiakörös diákjainak képeiből készült összeállítások. Ismét kiállította makramécsomózott munkáit Kustán Erzsébet (Székelyudvarhely). Az *ÉR hangja* médiacsoport is szerepel saját kiállításával, amely az elmúlt öt év során megjelent lapszámokból állított össze. Kerekes Teréziának és a Márai-programban való részvételnek köszönhetően a székelyhídi városi könyvtár több új könyvből is kaphatnak ízelítőt a látogatók. Ami pedig külön jó hír minden halászni-vadászni vá-



gynak, hogy több éves zár- va tartás után ezen a napon újra megnyílt hivatalosan dr. Wilhelm Sándor *Népi halászat és vadfogás* című állandó kiállítása, ahol a különböző Érmelléken használt halászati és vadászati eszközökön kívül élő halakkal is találkozhatunk.

M. E.

## Táncos-dalos rendezvénykezdet



A pénteki nap szeles délutánján megkezdődtek a Székelyhídi Városnapok. Az ünnepi megnyitót a Tini Dance Center és a Fresh Dance táncsoportok előadásai indították a város főterén, melyeket a helyi és az ez alkalomból ide látogató előljárók ünnepi beszédei követtek.

Felszólalt Béres Csaba, Székelyhíd polgármestere (portrénkon), Cseke Attila, az



RMDSZ Bihar megyei parlamenti képviselője, Kókai Rita, a magyarországi Gyermely község polgármestere és Johann Springer, a németországi Kirchdorf am



Inn polgármestere, aki Kovács János kísérelőjeként tette tiszteletét nálunk a díszpolgárvatások alkalmából.

A felszólalók beszédeikben kiemelték, hogy az ünnepi rendezvénysorozatnak kettős jellege van egyrészt Székelyhíd városi rangra emelkedésének tizedik évfordulója, illetve az első székelyhídi városnapok alkalmából.

Az egyes beszédeket a székelyhídi Búzavirág Népdalkórus és a Székelyhídi Férfikórus dalai váltották,

végül Szabó József szavallatát hallhatta a közönség, aki Vörösmarty Mihály Szózatát adta elő.

A megnyitó záróeseményeként a jelenlévők meghajlással fejezték ki tiszteletüket, megkoszorúván a Székelyhíd főterén álló millenniumi emlékművet.

A pénteki megnyitó rendezvények záróelőadásának a Múzeum tér adott helyet, amely lehetővé tette, hogy a jelenlévők egy kis előzetest kapjanak a Mandala Dalszínház vasárnapi



A színpad a Control Dance ellenőrzése alatt

egy másik székelyhídi csapat, a Control Dance Group folytatta, akik temperamentumos és modern táncokat is előadtak repertoárjukból.

A tánc helyét az énekesző vette át az este hátralevő részében. A Magyarországról érkező Hevesi Tamás hangulatos, érzelmetkeltő fűtött dalait nagyszámú közönség hallgatta és énekelte végig. A gyulai születésű énekes remek hangulatot teremtett nem csak közismert dalai, de közvetlen fellépése által is, amely néhány kedves és humoros mondatában is megnyilvánult. Jó bulit ígért a szórakozni vágyóknak, amit azok meg is kaptak tőle. A vendégfellépőt egy bukaresti előadó, Sorina Catalina Mihalache (művésznevén Sore) követte, aki könnyed zenei stílusával és fülbemászó ritmusaival fergeteges hangulatot teremtett a színpadon. A fiatal román énekesnő dalait a közönség lelkesen énekelte.

Az éjszakába nyúló este utolsó fellépője DJ Dominique volt, aki könnyedén fokozta az addigra már jócskán megszorodott közönség bulizós hangulatát, amely hajnalig tartó diszkóban és táncban érte el tetőpontját.

Sz. M.

Sorina  
Catalina  
Mihalache  
(Sore) és  
táncosai



## Mai ajánló

Folytatás  
az 1. oldalról

Ezzel párhuzamosan kártyaverseny zajlik a Petőfi Sándor Elméleti Líceum földszinti termeiben. Aztán 13 órától a gyermekeké lesz a főszerep a kispályás fociban, majd folytatódhatnak a családi programok bicikliversennyel és járműsimogatóval, szintén a sportpályán. Velünk lesz Tibi és Marcsi bohóc is, őket pedig a Pusztai Farkasok Hagyományörző Egyesület íjásza és a Phoenix karatésai követik egy-egy bemutatóval. Este 21 órától a kultúra kedvelői és követelői a Magyarországról érkező Mandala Dalszínház által előadott *István a király* című rockoperának örvendhetnek a sportpályán, melyben Koppány szerepében ezúttal Kalapács Józsefet, a Pokolgép együttes volt énekesét (képünkön) láthatjuk. A kétórás előadást tűzijáték követi, aztán a fiatalok örömeire kezdetet veszi a diszkózás a strandon. Jó szórakozást kívánunk!

Biró Orsolya

## A városnapok „Lóerőprogramja”

Rendszerint a „lóerőké” volt a főszerep szombatoként dél-élelt addig is, míg Érmelléki Ősznek hívták Székelyhíd háromnapos fesztiválját.

Valahogy úgy alakult, hogy a hideg északi szél, no meg az eső lógó lába a vártnál kevesebb embert csalt ki szombat reggel a park mellé, a hagyományos autós ügyességi versenyre, aztán ahogy a Nap is ránk mosolygott, a tömeg is megjelent. A délelőtt tíz órakor kezdődő program mintegy kétszáz érdeklődővel indult, ám dél-utánra, már több mint nyolcszázan voltunk a motoros bemutató végzetével.

No de haladjunk szépen sorrendben! Kicsit befagyva indult a verseny – ahogy egy mellettem álló tíz év körüli „szakértő” megjegyezte – uncsi volt, de a formajavulás előre megjósolható volt. Jöttek a szerzős verdák, javultak a részidők és a kétfutamos verseny első etapja után hárman voltak tíz másodpercen belül, az élen.

A második futam után kialakult végső sorrend: 1. Kürti Zsolt (Margitta) 2 perc 15,22 másodperc, 2. Nagy Árpád (Érkeserű) 2:24,62, 3. Rác Tibor (Székelyhíd) 2:32,25.

Érvényes a megállapítás, miszerint nem baj, ha valaki virtuóz módon vezet a versenypályán, de hétköznapiakon legyen inkább körütekintő!

### És akkor jöttek a favágók!

A régi, lelakott színház – aminek felújítására néhány nyertes pályázat ellenére sem kapott pénzt az önkormányzat – elé építettek stílszerűen (vagy viccesen Stihl-szerűen) színpadot Nagy Botond Európa-



Kürti Zsolt vette a legügyesebben a kanyarokat

bajnok sportfavágó, a román válogatott szövetségi kapitány és „fiai” – hogy a nemcsak a városszerte ismert és kedvelt Timbersport favágásból tartanak bemutatót, kedvcsinálót!

Nyugodt szívvel jelentem, hogy városunk egyik büszkesége a GV Team SC, ismét igazolta, hogy a favágás nem csak „a favágóknak” való munka, hanem igenis magas színvonalú, érdekes és látványos sportág is! Ugyanezt erősíti az a tény is, hogy az előadás után negyed órával még sorban álltak a színpad előtt a szignált „sütikért”, tudják, egy szelet egy rönkből!



A vállalkozó kedvű alkalmi favágók sem vallottak szégyent



Az elmaradhatatlan létra

### Pepe és az égett gumiszag!

Voltak, akik korábban már látták és akadtak olyanok, mint jómagam, akik most először lesték tátott szájjal Szőlősi Péter motoros kaszkadort (vagy ahogy mindenki ismeri, Pepét) Székelyhídon a park tőzsomszédságában a „Lóerőshow” – ezt én kereszteltem el így, ne keressék a hivatalos műsorban! – befejező programjaként, Fekete Katalin lelkes és szakértő kommentárjával.

Amikor megkérdeztem, hogy mennyire kell örülni, hogy valaki ezt utána csinálja, azt válaszolta, hogy nem muszáj, de könnyebb! Nem számolja a sérüléseinek, bal-eseteinek, töréseinek számát, mert imádja, amit csinál. Viszont senkinek, aki nem profi, nem ajánlja, hogy utánozzák, sőt a felelősségteljes motorozásra buzdít mindenkit! Azok, akikkel „suhant egy kört” a Yamaháján, tuti ugyanígy gondolják!

Syabó Csongor



Így kell egy quadot „szakszerűen” irányítani!

